

老婆有了外遇,我给情敌戴上了绿帽子 当爱情成了复仇的工具……

口述:凌伟,32岁,公司职员
文字:褚睿雅 李燕,制图:陈则宁

凌伟说:“我的故事从‘报复’开始,可是真这么做了,我又觉得不开心。一直都觉得电视剧里那些光怪陆离的故事都是编剧们的想象,真的经历了才知道,原来我们真是那些故事的导演。”凌伟的故事很长、很乱,我花了好长时间才消化完。要不是有几页长长的聊天记录为证,我都怀疑是不是在看《苹果》的翻版。

妻子爱的始终是前男友

我的婚姻可以说是“郎有情,妾无意”,妻子琳琳是在无奈之下接受我的。和琳琳是亲戚介绍认识的,第一次见面,她就很直接地和我说话,她有男朋友,来相亲是逼于无奈。但爱情就是这样,明知道她不爱我,我还是无法自拔地爱上了她。

两个月后,琳琳和男朋友分手了,因为她父母反对得太厉害了,为了阻止他们在一起,她妈妈还绝食住进了医院。琳琳是个孝顺的女孩子,无奈之下,只能选择分手。

在父母的安排下,琳琳终于同意和我来往。虽然有点趁虚而入的感觉,但我相信“精诚所致,金石为开”,只要我有诚意,她会慢慢发现我的好。

半年后,我们在双方父母的祝福下结了婚。

虽然我对琳琳呵护有加,但是,两年过去,没有人知道我有寂寞。和一个不爱自己的女人生活在一起,那感觉真是一种折磨。琳琳始终都是冷冷淡淡的,不拒绝我,但也从来都不热情。有时候我都不知道我们是什么关系了,同住一个屋檐下,却是天涯海角般遥远。

知道琳琳有外遇是在今年春天。那天晚上我和朋友出去吃饭,回家时已经很晚了,家里的灯亮着。琳琳讨厌家里有烟味,我于是就站在单元楼下的树下抽烟。还没抽完一根烟,我忽然看见琳琳从不远处的一辆小车里走下来,虽然是晚上,路灯很暗,但我还是看见车里坐着的是个男人。

我无法说清当时的心情,很复杂也很震惊。我看着琳琳上楼,看着那辆小车开走。下意识的,我记下了那个车牌。

我想报复让我不幸福的那个男人

我没有去质问琳琳,其实我早该预料到会有这么一天,因为她不爱我,我也没有办法让她爱上我。

很多时候我都不知道她在想什么,也许我们真的快完了。我知道我对琳琳的爱远比她对我的深,但以为终究有一天我能感动她。现在,我不得不承认,随着时间的流逝,我在逐渐走向失败。

我请朋友查了那个车牌的主人,结果很快就出来了,他是琳琳无奈之下分手的那个男朋友小董。朋友还顺便帮我查了那个小董的资料,他也已经结了婚,妻子开了一家花店。看着那份资料,我百感交集,原来我的努力都是白费力气,只要他一招手,琳琳依然会不顾一切地飞到他的身边。

我想和琳琳谈谈,但不知道如何开口,也不知道该说什么,难不成我要对她说:我们离婚吧,我成全你们?我没办法这么大方!

几天后琳琳去出差。我一个人在家,想着琳琳或许是借出差为名而去和小董约会,我的心就像万蚁钻心般难受。可我无力阻止事情的发展,就算阻止了琳琳的人,我也阻止不了她的心。而且,一切都摊开来以后,琳琳就会理所当然地离我而去了……

想着一堆乱七八糟的东西,不知怎么地,脑海里就有了那个念头:我要用自己的方式报

复那个男人!

我以买花为名,接近那个男人的妻子

朋友之前也给了我小董妻子那家花店的地址,以及她的名字,曾敏。我很快就找到了那家花店,在街对面仔细观察了她好几天,不是很漂亮,却很朴实,很勤快。

本来想请朋友给我一些布置会场的单子,然后让她的花店做,趁机认识她。但觉得为她花那么多心思不值得,况且给她一大笔钱赚也是便宜了她老公。于是,我决定用最老土也是最方便的办法,借买花的机会认识她。平时我就经常买花,追琳琳的时候,每次约会都会买花送她,结婚后,我还是经常买。我喜欢家里有鲜花,让人感觉很清新,也很有活力。

第一次去买花,我很紧张,因为是有目的的。走进店之后,我开口说话,声音都是颤抖的。曾敏笑着对我说:“第一次买花吗?送女朋友?需要我帮你挑吗?”我没吭声,只是点头。曾敏笑笑,就帮我包了一束玫瑰,花包得很漂亮。

我付了钱,走出花店,长长舒了口气,总算迈出了第一步。

或许第一次的印象太深了,隔了两天,我再去,曾敏已经认出我了,还很热情地打招呼。我又让她帮我挑了一束花,笑着和她说了再见。一来二往,我们就认识了,曾敏还和我交换了名片。

之后,我花买得更勤了,不仅自己买,还介绍朋友去买,朋友很配合地报上了我的大名。我也表现得殷勤,去买花的时候会曾敏聊天,虽然聊的都是天气和生意,但已经能算得上是朋友了。

一个月后,我又去买花。这次,我没把花拿走,而是送给了曾敏。我说:“感谢老板娘每次都帮我包花包得那么漂亮!”

估计是第一次碰到这种状况,曾敏愣了一下,马上推脱,但在我的坚持下,还是把花收下了。虽然她收得很勉强,但我看得出来她挺高兴的,那种表情,我从来没有在琳琳的脸上见过。

那束花之后,我和曾敏的关系大变。不买花也会去她店里坐坐,和她聊聊天。短信发得也很勤快,几乎每天都会发五条以上。她问起我为什么买那么多花,女朋友是不是追到了。我笑笑说,没有。

事实上,我的确也不算追到。

其实她也是这场错误选择的受害者

后来,我请曾敏吃饭,她很爽快地答应了。为了给她留下好印象,我精心打扮了一下。曾敏那天也精心打扮过,做了个新发型,穿了一件白色的连衣裙,整个人让我眼前一亮,很漂亮也很有气质。见到她的那一刹那,我甚至忍不住脱口叫她“小敏”,她温婉又娴静的样子,很适合这两个字。

那顿饭,我们吃得很开心,也聊了很多。有一刹那,我甚至已经忘记了,我接近她是有目的的。

那顿饭之后,我们的关系又往前迈进了一大步。她经常打电话给我,有什么事情总会第一个想起我。她对我非常信任,什么都告诉我,还说我是个可以信赖的朋友,开朗阳光又善



您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线 85311082,也可以加我们的
QQ:774768326
QQ群:28595512
MSN:csjr2005@163.com
E-mail:csjr2005@gmail.com

良。她说这些的时候眼睛都在笑。我哭笑不得,说你不知道吗,披着羊皮的狼是最危险的。她听了却认真地说,你不是狼。

看着她单纯的眼神,我忽然有种于心不忍的感觉。我对自已说,算了吧,到此为止吧。但是成年男女就是这样,走到这份上很难再回头。我们经常一起吃饭看电影,终于有一天,我们越过了雷池。曾敏说,自己是心甘情愿的。我给她的感受,是她老公从来没有给过她的。

她说,老公是父母给介绍的,说这个人能干、实在,她也没觉得他不好。结婚之后,才发现生活像一杯温开水,老公不爱他,晚上常常出去找朋友喝酒,或者在办公室呆到很晚才回家。有一次她装病让他陪,他却照常去喝酒。说这些的时候,我看到她的眼里有泪光在闪动。

我在心里偷偷地说,那个男人爱着别的女人,怎么可能好好对你呢?很自然地,我想到了琳琳是怎么对我的,所以对小敏的痛,我也特别能体会。一场错误的选择,害苦了四个人。不知道该说什么,只能是安慰地拍拍她的背。

小敏还告诉我,她一直希望老公能叫她小敏,可他却一直都是连名带姓地叫她。第一次听到我叫她小敏的时候,她差点哭了,在心里偷偷说,能早几年认识我就好。

很明显,小敏爱上了我,我的计划基本上算是成功了——送给那个男人一顶绿帽子。可我却一点都不快乐,甚至觉得自己很卑微。

报复成功之后没有半点喜悦

转眼和曾敏在一起两个多月了,琳琳没有发现什么。她一如既往,还是习惯加班,还是习惯回来得很晚。

我的“复仇计划”到现在基本上已经脱离了我的掌控。本来我是想找个机会让曾敏的老公知道我送了他一顶绿帽子,可是,和曾敏交往久了,我发现自己根本做不了这个决定。我怎么能够伤害一个这么信任我的女人呢?特别是知道小敏的婚姻状况以后,更加做不到了,她

也很无辜,没理由来承受我的怒气。

那段日子,我不知道是怎么过来的,脑子整天混沌沌的。面对琳琳时,我很想告诉她,我爱你,虽然我正在背叛你。面对曾敏时,我又对自己说,你已经报复了那个男人,睡了他的女人,目的已经达到了,快快离开她吧。可是,当我想抽身时,我却发现自己很舍不得。因为,我越来越发现曾敏是一个贤惠的好女人,她很关心我。而这一切,是琳琳不曾给过我的。

我没想到事情会到这种局面,但我知道不能再这样下去了。当真相大白的时候,小敏会受不了的。那天我终于狠心对她说:“我们分手吧,我不想再继续下去了,其实我也是有妻子的。”曾敏一听就流泪了,她说,你有妻子没关系,我也是有老公的,我也不敢奢望能有什么结果,不过和你在一起真的很快乐。

本来想和曾敏断得干干净净地,可是曾敏坚持还做好朋友,我同意了,毕竟她确实是一个很好的女人。

现在,这场报复该如何结束

9月,我去N城出差,要待两个月。我对琳琳说了,她面无表情地说:“哦,你自己注意身体!”然后,什么都没了,甚至没有帮我收拾行李。我对曾敏也说了,她说:“这样啊,那你自己注意安全,多带点衣服过去,到了那边打电话给我……”唠叨了一堆,甚至还给我准备了常用药。

到了以后,我习惯性地打回去和琳琳报平安。她说,到了?我说,是的。然后就是沉默,我已经很习惯这样的方式了,时间久了,我也不期待她的热情了。

挂了电话,我想打电话给小敏报平安,但想想还是算了,我不想让我们之间变得更复杂。后来,我就睡下了。半夜的时候,电话响了,是小敏的。她说,你怎么不给我打电话啊?我说,累了,有点不舒服,就休息了。她说,哦。然后说,让我明天晚上去她一个朋友家拿点东西,她把地址发给我。